

限制亞伯達省課室內之干擾

2024 年 6 月 17 日 [媒體垂詢](#)

為了保護學生的精神健康並減少分散其注意力，省政府將制定新標準，限制在課室內使用個人流動裝置以及在學校網絡使用社交媒體。

個人流動裝置和社交媒體越來越多地出現在生活的各個方面，在亞伯達省的課室也不例外。雖然這些可以成為支援學習的有用工具，但超過 68,000 名家長、教師、教育合作夥伴及學生的回應表明，個人流動裝置以及社交媒體會對學生的成績和精神健康產生負面影響。

根據這些意見，亞省政府正在制定新標準並將於 9 月 1 日之前實施，以確保個人流動裝置及社交媒體不再干擾學習。

「家長、教師、學生及我們的教育夥伴都清楚表明，在課室內使用個人流動裝置及社交媒體令人擔憂。我們正在採取謹慎的方法來保護學生，限制在教學期間使用個人流動設備以減少干擾及欺凌行為，盡可能增加學習時間並支援學生的精神健康。」

教育廳長 Demetrios Nicolaidis

關於個人流動裝置的新標準將為亞省的 K-12 公立、天主教、法語、公立特許、獨立學校教育區，以及早教服務營運者制定限制、執行程序及例外情況。在全省範圍內，出於健康和醫療需求、支援專業學習需求及教育目的而使用流動裝置的學生將獲得豁免。

各地教育局將因地制宜，制定並實施針對在學校使用個人流動裝置及社交媒體的政策和程序。這些政策和程序必須反映省級標準，但仍允許自治和靈活處理，以滿足教育局所服務的社區及學生的獨特需求。

各地教育局將在未來數週及數月內與家長及監護人分享其政策和規則的詳細資訊。

事實速覽

- 亞省轄下各教育局目前有權就學生如何在學校使用手提電話制定個別政策。全省範圍內政策有很大差異。
- 近年來，安大略省、魁北克省以及卑詩省都宣佈在全省範圍內限制或禁止在學校使用手提電話，包括一些例外情況。
- 亞伯達省教育廳已就此與學生、家長及教育合作夥伴接觸。
 - 一項針對家長和學校持份者的問卷調查收到了超過 68,000 份回應。近 90% 的受訪者對學生在學校使用手提電話表示擔憂。
 - 不同的教育持份者參加了兩場虛擬參與會議。

相關資訊

- [有關在校使用手提電話的諮詢](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

傳媒垂詢

Kevin Lee

780-427-5010

教育廳新聞秘書